

В сентябре 2013 года комиссия администрации Дмитровского муниципального района приняла решение о признании многоквартирного жилого дома № 30 в поселке Горшково аварийным. В доме проживало 160 человек. Расселение жильцов дома было произведено еще в 2013 года, однако демонтаж строения начался только в начале декабря 2019 года после вмешательства инспекторов службы вследствие обращения неравнодушных жителей, проживающих в соседних жилых домах

- Случаи, когда подлежащий сносу дом после долгих лет ожидания наконец начинают расселять, отнюдь не редки в наше время. Стройки и реконструкции идут по всей России, программы по ликвидации ветхого и аварийного жилищного фонда реализуются повсеместно. Так многоэтажный жилой дом №30 в поселке Горшково на данный момент почти снесён. Инспекторы службы провели всю необходимую работу по данному обращению, - прокомментировал Главный государственный административно-технический инспектор Московской области Олег Баженов, - Действующее законодательство Российской Федерации предусматривает обязанность муниципалитетов принимать конкретные действия по демонтажу таких домов в установленный срок.

По представлению инспекторов отдела в 2019 году был снесен барак в поселке Княжево, барак на улице Шлюзовая города Дмитров. Также были убраны деревянные конструкции и строительный мусор, оставшиеся после пожара сгоревшего барака на улице Инженерная города Дмитров.